



TIENS KARDI

Omega-3 Ulje krila s pasjim trnom



STRUČNO MIŠLJENJE

Tiens KARDI kao predmet istraživanja američkog profesora

Dr. Shenghan Lai je profesor patologije, epidemiologije i medicine na Johns Hopkins University School of Medicine. Njegov interes istraživanja uključuje infektivne bolesti, epidemiologiju, prevenciju od HIV-a i liječenje HIV-a, bolesti kardiovaskularnog sustava uzrokovane HIV-om, bolesti izazvane uporabom opojnih droga naročito kokaina te obrada svih podataka vezanih za sve navedeno te statistika istih. Ima objavljenih više od 160 znanstvenih radova i sudjelovao je u uređivanju i pisanju mnogih djelova znanstvenih knjiga. Tijekom njegove nedavne posjete Londonu, Distributeri i zaposlenici Tiens Velika Britanija imali su priliku slušati njegov osvrt na Tiens Kardi.

"Tiens Kardi efektivno djeluje na simptom Alzheimerove bolesti.

Rizik od demencije raste sa starenjem. Potrebno je hitno preventivno pristupiti ovom problemu a to je ujedno i najsigurniji i najefektivniji te si takvu prevenciju možete priuštiti. Rana prevencija s visokoučinkovitim dodacima prehrani koji uključuju DHA i antioksidanse je vrlo obećavajuća kod problema demencije i Alzheimerove bolesti. Tiens Kardi je dokazano takav najbolji dodatak prehrani. Tijekom mojeg istraživanja u laboratoriju, Tiens Kardi pokazao je najbolje rezultate među svim proizvodima koje sadrže Omega 3 masne kiseline. Razlog je njegova formulacija i trostruki izvor Omega-3 iz ulja krila, te dodatka amaranta i pasjeg trna. Veliki sam obožavatelj ovog proizvoda te ga redovno koristim."

Kako upalni procesi utječu na starenje

Korijen mnogih degenerativnih bolesti kod starijih ljudi su upalni procesi, astma, artritis, povišeni kolesterol, dijabetes, Alzheimerova bolest i karcinom. Uzorčnik svega su upalni procesi. Tiens Kardi ulje dokazano smanjuje upalne procese kod pacijenata s kardiovaskularnim bolestima i artritisom.

Antioksidanti u borbi protiv starenja

Drugi način borbe protiv starenja je napuniti se antioksidansima. Tiens Kardi ulje krila s pasjim trnom ima u sebi 300 puta jače antioksidanse nego što su vitamini A i E, zahvaljujući astaxantinu i količini Omega-3. Tiens Kardi također sadrži pasji trn koji je jedna od najstarijih biljaka na zemlji i izuzetno je bogata mnogim esencijalnim hranjivim tvarima.

Tiens Kardi neprikosnoveno poznati izvor

Za svaku bočicu Tiens Kardi-ja, možemo vam reći s kojeg djela Anatrika. UnesiteGPS kod sa svoje kutije Kardi-ja kako bi vidjeli gdje je izlovljen kril za vaš Tiens Kardi.

"Tijekom mog istraživanja u laboratoriju Tiens Kardi pokazao je najbolje rezultate među svim proizvodima koje sadrže Omega 3 masne kiseline. Razlog je njegova formulacija i trostruki izvor Omega-3 iz ulja krila, te amaranta i pasjeg trna. Veliki sam obožavatelj ovog proizvoda i sam te ga redovno koristim

- Dr. Shenghan Lai,
profesor of patologije,
epidemiologije i medicine
na Johns Hopkins University

